# 潮屬社總接待旅加鄉賢

### 陳幼南陳偉南蔡衍濤許學之等喜迎林少毅黃明亮一行

香港文匯報訊(記者子京)加拿大潮商會主席林少毅與加拿大安大略省潮州會館會長黃明亮等13位旅加潮籍鄉賢,於11月22日到訪香港潮屬社團總會,於11月22日到訪香港潮屬社團總會長陳衛南,永遠名譽主席蔡衍濤、吳漢增、林鎮洪、陳賢豪,國際潮團總會秘書長張成雄、副秘書長林楓林等熱烈歡迎。

十七屆國際潮團聯誼年會11月12 日至14日在武漢舉行,全球3,500 多名潮籍鄉親參會,展現了「大潮匯荊楚,萬邦展宏圖」的偉大氣魄,獲得馬來西亞首相拿督斯里納吉,泰國總理英祿,加拿大總理史蒂芬·哈珀等政府首腦致賀辭。

#### 林少毅:為辦聯誼年會取經

加拿大潮商會肩負重任,接任2015 年在加拿大溫哥華舉行的第十八屆國 際潮團聯誼年會主辦單位。林少毅



■湖區社鄉苦馬、侖善的加食土鄉堅合昭。

稱,已經聯絡了加拿大所有潮籍社團,積極展開第十八屆年會的準備工作。此次到訪,既為了拜訪香港潮屬社團總會各位德高望重首長,也為了徵求意見,以及學習舉辦大型國際會議的經驗。

#### 陳幼南:擔負溝通橋樑作用

陳幼南對加拿大鄉賢到訪表示十分高 興。他說,本港已於1981年舉辦首屆國 際潮團聯誼年會,1995年又舉辦過第八 屆年會,不論是作為國際潮團總會的發起人之一,還是作為國際潮團總會的常設秘書處,該會都會積極支持辦好十八屆國際潮團聯誼年會。在中國越來越處於世界重要位置的形勢下,該會擔負的聯結世界、溝通橋樑作用更加突出。第十八屆國際潮團聯誼年會得到加拿大政府的重視,顯示潮人在世界的影響力日趨強大。

接待活動結束之後,國際潮團總會常設秘書處召開會議,張成雄、林楓林及

常設秘書處人員,與加拿大鄉賢就辦好十八屆國際潮團聯誼年會進行認真坦率的交流,討論了具體事項,取得了共識。大家紛紛表示,為了辦好下屆年會,將盡全力,為全球潮團大聯合,為中西方文化經貿交流作出貢獻。

此次到訪的嘉賓還有加拿大潮商會執 行會長馮汝潔,常務副會長周偉亮,副 會長陳德勇、林少莉,秘書長方耀明、 倪淑華,何奕鵬、Simon Wong、Alice 以及秘書黃浩駿。 香港文匯報訊(記者 陳熙)香港道教聯合會主辦、會屬道堂協辦之「為颱風『海燕』風災罹難者啟建超度法會」昨日於該會長沙灣會所舉行,祈求風災罹難者早登仙界,傷病者早日康復,災區盡快恢復重建,以表達香港道教界對眾生及社會之關懷。

#### 梁德華等主祭 陳文城出席

昨日舉行的超度法會由多位道堂首長一同主祭,包括道聯會主席梁德華、副主席曾忠南、總幹事曾嘉輝等。中聯辦協調部陳文城、菲律賓駐港總領事Noel Servigon亦有出席,聯同道聯會董事和信眾向罹難者獻花。

梁德華表示,超強颱風「海燕」吹襲菲律賓及中國海南、廣西、廣東3省,災情嚴重,大量家園頃刻盡毀,災民經歷生離死別,尤以菲律賓塔克洛班受創最深,罹難人數超過4,000人及受傷人數超過18,000人。

他說,該會啟建祈安息災、濟幽度亡法會,仰仗仙真護佑,祈風災罹難者早登仙界,傷病者早日康復,災區盡快恢復重建,以表達香港道教界對眾生及社會之關懷,並呼籲全港道教徒為受災人士祈福,全港各界人士、道侶和善信參加弔唁致祭,共襄功德,以期感格天心,使陰安陽樂,風調雨順,社會安寧。

Noel Servigon對該會的心意表示感謝,並向在災難中失去親人和受傷的災民致以慰問,希望他們堅強起來,走出陰影,早日重建家園。



■度災者華紹與難德主

曾慶威 攝

□ ■冠軍・《永不言休》

■亞軍:《繁華背後》



■季軍:《龍躍火明珠》

### 

N X T T		
名次	姓名	得獎作品
冠軍	鄧建詩	《永不言休》
亞軍	Yu Ka Wing	《繁華背後》
季軍	Leung Shuk Yin	《龍躍火明珠》

優異獎 梁瑋鑫、蔡招浩、江富輝、周歡求、Tang Chi Fai、彭廣安、楊佳良、李豪根、羅潤 龍、潘先經、Li Shun Yiu、Chan Hok Hung、Lee Wing Lun、張秀梅、曾寶、 Wu Chung Kin、嚴 鎭 波、Cheung Kai Yin、Wu Chi Ming、毛達威

香港文匯報訊(記者 子京)由香港文 匯報主辦、新華集團贊助的「慶祝香港 文匯報創刊65周年『我眼中的香港』全 港攝影比賽」已於11月3日截止。經評 審委員會從作品的主題、構圖、技巧、 質素等角度進行評審,冠、亞、季軍和 20個優異獎已經順利誕生(見表)。

是次比賽以「我眼中的香港」為題, 鼓勵全港的攝影愛好者充分發揮想像力,創作個人化作品,總共收到來自各界人士的超過2,000幅作品。

頒獎典禮訂於12月23日(星期一)下午5時在香港文匯報報社舉行,屆時所有的獲獎者將獲邀參加活動,查詢可致電31100791。

特刊 ■ 責任編輯:胡可強 版面設計:陳 潔

## 傳祺問鼎廣州車展「最佳領先科技獎」

## 歲末再發力引領中國汽車創新升級

**作**為中國車市年末的收官之戰,廣州車展不僅是 新車極佳的展示窗口,更是實力車型年度盤 本次評選活動由廣州車展組委會特別支持,搜狐汽 車聯合《汽車雜誌》、《南方都市報》、羊城交通廣 播、廣東電視台汽車會展頻道、樂 點、匯報演出的首選平台。廣汽傳 祺 GA3 智慧版率先應用 視網等媒體共同主辦,經 470多萬人次投票評 「智慧傳祺」系統一 期產品 T-BOX, 選,最終敲定各 憑藉遠端監控等 大獎項花落誰 功能的領先優 家。廣汽傳 勢,在剛剛落 棋 GA3 智慧 幕的廣州車展 版不僅經受 中一舉問鼎 了評委組嚴苛 「最佳領先科技 專業的眼光篩 獎」,彰顯了廣汽 選,更成功通過 消費者「大浪淘沙」 傳祺在自主研發方面的 ■廣汽傳祺GA3獲得「最佳領先科技獎」 的口碑測評,不負眾望贏得 堅強實力,同時為自主品牌 汽車行業注入了新的活力。 這份珍貴的榮譽



「本屆車展是歷年來 規模最大,人氣最最 旺,規格最高的行業盛 會,是對技術發展的一 次檢閱。」據中國國際 貿易促進委員會汽車行 業委員會會長王俠介 紹,各汽車廠商所展出 的車型均是其最新技術 的代表。廣汽傳祺以 「智慧傳祺,T動夢 想」為主題,重磅推出 「智慧傳祺」系統,裝 載該系統一期產品 T-BOX的傳棋GA3智慧 版也同期發佈。

廣汽集團執行委員會 副主任、廣汽研究院院 長黃向東接受王俠代表 組委會頒發的獎項時介 紹說:「除了傳祺GA3 智慧版,本次車展我們 還帶來了一款可無人駕

駛的概念車WITSTAR,該車是廣汽研究院完全自主研發的車型。這兩款車型,展示了未來智慧汽車技術的發展方向和設計思路,是我們中國汽車品牌的驕傲。」主辦方公佈的獲獎理由顯示,與通用Onstar、實馬iDrive、豐田 Gbook等相比,「T-BOX 在遠端監控功能方面有明顯領先優勢」,操作簡易、普及性強,「為日常用車帶來了更加便利的實用體驗」。

傳棋 GA3 作為一款為都市年輕人量身打造的新潮流夢想中級車,擁有時尚的外形、聯合保時捷工程調校的高性能底盤、博世 9.1 版 ESP 系統等尖端配置,搭載 T-BOX 智慧助駕系統後,將使汽車智慧化走進更多人的生活。據了解,該系統除具備遠端自動診斷和車輛定位等普通功能外,還兼具車輛狀態查詢、遠端啟停發動機、遠端開關門鎖、遠端控制空調、車輛異常資訊自動上傳等功能,使手機與車輛完美互動。

廣汽乘用車總經理吳松在接受記者採訪時透露: 「傳祺 GA3 智慧版車型有望於 12 中旬上市,之後, 『智慧傳祺』系統還將裝載於傳祺家族全系車型。」



■王俠為黃向東頒發「最佳領先科技獎」

在收穫獎項肯定的同時,傳祺也在市場上大放異彩。數據顯示,今年前10個月,傳祺車型累計銷量達到6.2萬台,同比增幅183%。

業內人士表示,廣州車展大獎是一種良好的催化劑,推動中國汽車製造水平不斷提升。作為廣汽傳祺在汽車智慧領域的又一力作,傳祺T-BOX系統在激烈的角逐中最終拿下技術類最高獎項,可謂實至名歸,堪稱是改變汽車生活方式的革新技術。正如搜狐汽車事業部總經理何毅先生所言:「廣州車展大獎預示著汽車產品創新發展的新風向。」